Ingolstädter Kommunalbetriebe Ringlerstraße 28 85057 Ingolstadt Tel. (08 41) 305-33 00

Bekanntmachung

über die Sitzung des Verwaltungsrates des Kommunalunternehmens "Ingolstädter Kommunalbetriebe AÖR"

Sitzungsort:	Sitzung Nr.:
Stadtwerke, Ringlerstraße 28, 6. Stock, Sitzungsraum	VRKU/03/2009
Sitzungsdatum:	Sitzungsbeginn:
Dienstag 21.07.2009	17:00 Uhr

Tagesordnung:

Eingangs der Sitzung findet die Beratung in nichtöffentlicher Sitzung darüber statt, welche Tagesordnungspunkte der nichtöffentlichen Sitzung zugewiesen werden.

Öffentliche Sitzung

- 1. Genehmigung der Sitzungsniederschrift vom 19.5.09
- 2. Statusbericht des Vorstandes

V0390/09

(Referent: Dr. Schwaiger)

3. Satzung für die öffentliche Wasserversorgungsanlage der Ingolstädter Kommunalbetriebe, Kommunalunternehmen (KU) der Stadt Ingolstadt (Wasserabgabesatzung – WAS -)

(Referent: Dr. Schwaiger)

V0383/09

4. Beitrags- und Gebührensatzung zur Wasserabgabesatzung der Ingolstädter Kommunalbetriebe, Kommunalunternehmen (KU) der Stadt Ingolstadt (Referent: Dr. Schwaiger)

V0386/09

5. Satzung zur Änderung der Beitrags- und Gebührensatzung zur Entwässerungssatzung der Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR in der Stadt Ingolstadt (Referent: Dr. Schwaiger)

V0385/09

6. Neukalkulation der Wassergebühr der Ingolstädter Kommunalbetriebe AÖR (Referent: Dr. Schwaiger)

V0384/09

7. Neukalkulation der Straßenreinigungsgebühr der Ingolstädter Kommunalbetriebe AÖR (Referent: Dr. Schwaiger)

V0389/09

8. Umsatzsteuerrechtliche Behandlung des Legens von Hauswasseranschlüssen nach den Urteilen des Bundesfinanzhofes (BFH) vom 08.10.2008;
Hinweise zur Umsetzung des Anwendungsschreiben des Bundesministeriums der Finanzen (BMF) vom 07.04.2009 sowie des FMS vom 08.04.2009 (Referent: Dr. Schwaiger)

Ingolstadt, den 09.07.2009

V0388/09

gez. Dr. Alfred Lehmann

Vorsitzender des Verwaltungsrates